证券代码: 600432 证券简称: 吉恩镍业 公告编号: 临 2016-001

吉林吉恩镍业股份有限公司

关于公司董监高人员及控股股东高级管理人员股份 增持计划完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日,吉林吉恩镍业股份有限公司(以下简称"公司")收到公司董事、 监事及高级管理人员和公司控股股东吉林昊融集团股份有限公司(以下简称"昊 融集团")高级管理人员等相关主体的通知,其增持公司股份的计划已经实施完 毕,现将相关情况公告如下:

一、本次增持计划情况

基于对公司未来持续稳定发展的信心,看好国内资本市场长期投资的价值,公司董事、监事及高级管理人员和公司控股股东吴融集团高级管理人员计划于公告之日起6个月内(自2015年7月13日起)通过二级市场择机增持公司股票。详见《吉林吉恩镍业股份有限公司关于公司董监高人员及控股股东高级管理人员股份增持计划及复牌的公告》(临2015-033)公告。

二、本次增持计划实施情况

截止本公告日,公司董事、监事及高级管理人员和公司控股股东吴融集团高级管理人员通过二级市场增持公司股票901,200股,增持金额为1,063.17万元,已完成增持计划。

特此公告。

吉林吉恩镍业股份有限公司董事会 2016年1月13日